有了数字化门诊 打疫苗不再拥挤

普集镇卫生院数字化预防接种门诊建成使用

本报10月16日讯(见习记者 石剑芳 通讯员 张娜)

2014年9月29日,普集镇卫生院数字化预防接种门诊正式建成并投入使用。该院数字化预防接种门诊的建成,标志着该院的预防接种工作在与时俱进、科学化发展的同时,踏上了一个崭新的发展里程碑。

到医院给孩子打防疫针的家长陆庆斌告诉记者,"自从医院建成这个数字化门诊后,我这是第一次带孩子来医院打防疫针,现在的程序跟银行似的叫号处理,取个号坐在候诊区等着就好,方便多了。以前的时候打预防针得排一条长龙,大家都挤到一个小窗口填表,很乱还得等很长时间。现在接种办公室变大了,下一步该干什么都有语音提示,也不那么盲目了。"

据了解,为将数字化预防接种门诊建设的更加科学化、人性化、实用化,普集镇卫生院经过前期近二个月的策划、设计与为期两周的装修和硬件配置。在原有接种门诊的基础上,对房屋设置重新进行了规划与改造,使排队取号、预检登记、接种、留观等接种程序一条龙式进行,减少了儿童及家长的



带孩子打疫苗的家长取个号坐在候诊区等着就行了。见习记者 石剑芳 摄

来回重复奔走,从而更加方便 儿童接种。

该院数字化预防接种门诊由叫号系统、登记系统、接种系统、留观系统组成,实现了预防接种全程数字化管理,此系统使用简单方便,广大儿童家长只需插卡或点击取号机触摸屏取号后,在候种区候种,静待电脑通过吸顶音箱自动发出提示

顺序的叫号声,通过语音呼叫, 提示儿童家长按照整个服务流 程完成疫苗接种。

随着党的群众路线教育实践活动的深入开展,普集镇卫生院不断探索,积极改进,立足医院实际,始终坚持"为民务实清廉"的原则,力求为群众"办实事、办好事",并按照市卫生局关于"美丽医院"建设的要求

与标准,合理安排,有序推进。该院数字化预防接种门诊的建成,标志着该院的预防接种工作进入了信息化时代,跟上了时代发展的步伐,利用并享受到了信息化带来的方便与快捷,从而规范了预防接种秩序与预防接种服务流程,使广大农村儿童也享受到了高标准的预防接种服务。



论语下乡来

10月16日,章丘市官庄镇三角湾村近二百名村民齐聚村委会前的小广场,听城里老师讲孔子。来自山东财经大学经济学教授、论语研究传播专家王蔚自2003年传播论语,十余年曾为企业、机关以及学生等团体讲论语200余场。面对三角湾村这群特殊的学生,王蔚把精心准备的孝道文化,用最通俗的语言讲给老百姓。

农村也设责任牌 环卫工随叫随到

本报10月16日讯(记者支 倩 倩 通讯员 董家桥 卞孝杰)

近日,不少农民朋友发现,村里的大街小巷安装了一块蓝底白字牌子,上面写着保洁员的责任范围、姓名、联系电话以及监督单位、管理人员和服务投诉电话。这是章丘环卫管护中心针对农村环境卫生推出的环卫服务新模式,也是提高农村环卫保洁质量的又一新招。

据悉,为扩大农村环卫工作的 社会化管理功能,方便村民监督投 诉,市环卫中心在明水、双山65个村 居制作安装了400余块"环境卫生责 任牌",并全部上墙公示,接受村民 监督投诉。

记者在查旧村利民大道看到到卫生在在使人员正在对"环境看到了卫中牌"进行安装,责任牌上详知是大道有关的责任范围、姓名员的责任范围、姓名员的责任范围、姓名员的专道位、环环路的电话。据明现现位等,村民一旦发现了大路的人位级武环卫工人及监督,是一些明确了保持,是一步明确性,同增强了村民的责任感。又增强了大路的责任感。

截至目前,明水、双山环卫所辖区内"环境卫生责任牌"已安装完毕,刁镇、枣园、圣井等3个全托管镇街的各村居保洁路段及垃圾箱点也将陆续安装。

藏区卫生骨干 参观章丘妇幼

本报10月16日讯(见习记者 石剑芳 通讯员 张天滋) 15日, 西藏自治区日喀则市白朗县卫生系 统技术骨干一行10人到章丘市妇幼 保健院进行参观交流。

#